Wurzelziehen

Zahlen die nicht ganzzahlig sind:

V 32= V123=
V89= V423=
V765= V456=
V123= V978=
V987= V234=
V545= V789=
V78= V324=
V3218= V390=
V8989= V2092=

Ganze Zahlen:

V324= V7921=
V2209= V441=
V4489= V784=
V529= V9604=
V1849= Vv8100=
V2304= V4624=
V22201= V476100=

Aufgaben



V32= 5.656854 V168= 12.96148

V89= 9.433981 V423= 20.56696
V765= 27.65863 V456= 21.35416
V123= 11.09054 V978= 31.27299
V987= 31.41656 V234= 15.29706
V545= 23.34524 V789= 28.08914
V78= 8.831761 V912= 30.19934
V3218= 56.72742 V390= 19.74842

V8989= 94.81034 V2092= 45.73839

Achtung: Wenn Sie die Rechenmethode benutzt haben, welche ich auf meiner Seite zur Verfiigung
gestellt habe, dann kdnnen abweichungen von bis zu 2 von diesen Ergebnissen herschen!

V324= 18 V7921= 89
V2209= 47 V441= 12
V4489= 67 V784= 28
V529= 23 V9604= 98
V1849= 43 v8100= 90
V2304= 48 V4624= 68

V22201= 149 V476100= 690

Aufgaben



